

En San Miguel 6 Guardias Mueren en un Ataque de Terroristas

SAN MIGUEL.—Seis guardias muertos y uno lesionado gravemente, y dos civiles muertos, es el saldo de ataque terrorista perpetrado el domingo como a las cinco y media de la mañana, contra las instalaciones del Mineral San Sebastián, en Santa Rosa de

Lima. Participaron en esa operación como 400 extremistas.

Los Guardias muertos son José Boanerges Cotto Franco, del domicilio de San Rafael Oriente; José Antonio Andrade Ramírez, de La Unión; Francisco Rodolfo Jiménez, de Ahuachapán; José David Joya, de Usulután; Santos Octavio Barahona, de Santo Domingo y Jorge Noel Romero, de San Alejo. El Guardia lesionado es José Pablo Chicas. Los civiles muertos, José Dolores Benítez y Rosa Linda Mejía, de diez años.

Los terroristas, después de dar muerte a los Guardias, quemaron los cadáveres y luego le prendieron fuego a la casa que les servía de Cuartel. Destruyeron uniformes y prendas de uso personal.

Los mismos atacantes destruyeron el equipo de las oficinas del Mineral, el cual quedó inservible, lo mismo que la moderna maquinaria y laboratorios que habían en servicio para procesar el oro.

Las pérdidas se calculan en varios millones de colones. Además, quedan totalmente paralizados los trabajos del mineral, donde laboraban más de 300 hombres y mujeres. (Ramírez)

Cambiadores de Dólares Inundan el Correo

Cada día aumenta el número de compradores de dólares en las afueras de la Dirección General de Correos, inundando el lugar y poniendo dificultades para que los usuarios puedan transitar.

Al abordar al Director de dicha Institución, Sr. Juan Ramón Hidalgo, manifestó que la Junta Monetaria dictó disposiciones en el sentido de que la compra-venta de divisas únicamente se realizaría a través del mercado paralelo, manejado por la banca del sistema. Lamentablemente, agrega, no se dictaron las medidas pertinentes para evitar el negocio que efectúan las personas particulares ("coyotes"), lo cual perjudica en cierta forma la buena imagen del Correo, por cuanto tiene en sus corredores una cantidad que cada día crece más, de esas personas que obstaculizan el paso de los usuarios.

Quiénes acuden por cualquier motivo a las oficinas de Correo, prácticamente se ven atropellados por esa gente que busca dólares. Es cierto, dijo, que todos tenemos derecho a ganarnos la vida, pero en verdad estas personas le están causando daño al país, ya que sus actividades no han sido canalizadas legalmente, puesto que provocan las alzas inmoderadas del valor del dólar, ya que lo exponen a "quien da más", contribuyendo a encarecer la vida del país.

Al principio, agrega, el dólar lo pagaban hasta a tres colones, pero con la competencia que ellos mis-

—Favor pase a la página 21.



ACCIDENTE.— Br. Manuel de Jesús Lara Jiménez, secretario del Juzgado 1° de Paz de San Salvador, sufrió accidente automovilístico y está hospitalizado.



SEMINARIO PARA SUPERVISORES.— Seminarios sobre Técnicas de Dirección, para Supervisores de Producción de Empresas Industriales, se está desarrollando en el CENAP. El Instructor Tito Campos Varela, imparte charla a supervisores participantes en el Seminario.

Destrucción Terrorista Continúa Dice el COPREFA

La campaña de destrucción de los terroristas sigue desarrollándose en el interior del país, demostrando una vez más el irrespeto a los derechos hu-

manos y a la libre empresa, dice comunicado de COPREFA.

Reportes provenientes de la zona de Usulután, indican que varios buses fueron ametrallados y quemados en la carretera del Litoral, resultando varios pasajeros heridos. No se detalló el número de ellos, porque fueron llevados a centros asistenciales.

Asimismo incendiaron una gasolinera ubicada en el desvío a Jiquilisco, quemando el combustible y mobiliario de la oficina. Los daños, dijeron, pasan de los 20 mil colones. Además, dieron fuego en ese lugar a un bus de la ruta 397, que hace recorrido en-

tre Jiquilisco y Usulután.

Agrega el informe de COPREFA que los terroristas ametrallaron la avioneta civil YS-20 C, cuando sobrevolaba la pista El Martillo, y resultó lesionado el piloto Julio Rafael Rivas Portillo.

"Los ataques a la libre empresa lesionan no sólo a la economía nacional, sino los intereses de los ciudadanos que pierden fuentes de trabajo y sus haberes, sumiendo a nuestro pueblo en situación difícil", añade COPREFA.

Finalmente dice que "todos se preguntan ¿Los Derechos Humanos son reclamados sólo en la dirección que a la subversión le conviene?"

Realizan Mejoras en el Muelle de La Libertad

Medidas urgentes para resolver problemas en las instalaciones del muelle de La Libertad, han tomado las autoridades locales y pescadores, con ayuda de instituciones gubernamentales.

Según encuesta hecha por una comisión especial, de las 25 mil personas que habitan en el puerto 20, mil se dedican a la pesca y comercialización de productos pesqueros, razón por la cual es continua la utilización del muelle.

Los miembros de la comisión se reunieron en las instalaciones del Centro de Investigación y Desarrollo Pesquero. Señalaron que en el muelle se encuentran 2 viguetas de 40 toneladas de peso cada una, las que

están recargadas en el extremo sur, o sea al final del muelle, y constantemente golpean la infraestructura de carga. Además de estar dañando el muelle, dicen, temen que al llegar la estación de las lluvias puedan surgir problemas graves al subir la marea.

Los pescadores artesanales solicitarán la colaboración del Ministerio de Obras Públicas para demoler las viguetas y reparar el pavimento del muelle. Otro problema es lograr la reubicación de más de 30 vendedoras de pescado que están instaladas a lo largo del muelle y que obstaculizan en alguna forma la carga y descarga de las

—Favor pase a la página 15.

Sugerencias para Aliviar la Situación del Café

Al considerar la problemática cafetera, que a últimas fechas ha sido considerada una acción encaminada a llevar a la quiebra las actividades relativas al importante rubro nacional, los cafetaleros hacen un listado de sugerencias en vías a lograr soluciones positivas.

Dicen los mencionados que ellos han planteado una serie de problemas sobre el movimiento del café ahora presentan algunas soluciones que esperan sean tomadas en consideración por las autoridades.

Manifiestan los cafetaleros:

1.-Hacer llegar por parte del Estado, dinero con intereses bajos, para levantar nuestra ya golpeada caficultura.

2.-Cambiar el procedimiento para el cobro del impuesto sobre el café por parte del fisco.

3.-Buscar alguna forma de comercialización, para que a través de ella se puedan conseguir mejores precios.

4.-Tratar por parte del Estado de estimular al productor de café, para sacar del estado deprimido en que se encuentra, para que continúe trabajando sus propiedades a toda plenitud como en años anteriores, cuando al café se le daba un trato preferencial, por ser la princi-

pal fuente de ingresos a nuestro país.

5.-Tratar de adecuar nuevos salarios, ya que los actuales, surgieron cuando el café tuvo niveles de precios muy arriba de los que se encuentran en estos momentos.

6.-Que el INCAFE cambie totalmente su política para la comercialización del café.

7.-Que nuestras autoridades crediticias otorguen plazos más amplios para cancelar los créditos insolutos, ocasionados por los bajos precios del café.

8.-Cambiar la política crediticia en la otorgación de créditos a la producción cafetalera.

9.-Establecer una tabla de intereses más razonable para los créditos a la producción de café.

10.-Determinar un paro para los embargos ocasionados por el atraso en el pago de créditos, a consecuencia de los bajos precios del café, durante las últimas tres cosechas.

11.-Se debe establecer un mercado paralelo ya que el dólar proveniente de café, el Banco Central lo recibe a \$2.4975 y el dólar del mercado negro lo pagan a \$3.80 ó a \$4.00; por lo consiguiente no hay paridad en tal situación.

Lo aconsejable sería que el Banco Central pa-

—Favor pase a la página 21.



FESTIVAL.— Karla Ivette Aguiluz Romero, Marisol González, Ingrid Munguía y Jacqueline Nasser, que visten trajes de Canadá, Dinamarca, Bolivia y Chile, modelarán juntamente con otras 63 señoritas, durante el "Desfile Internacional de Trajes Típicos Regionales de 67 Países", que a beneficio del Hospital Psiquiátrico, presentará el Club de Leones de Soyapango, el sábado 23 en el hotel Sheraton, a partir de las 6 p.m.

Temporada Popular de la Orquesta Sinfónica

La Orquesta Sinfónica inicia hoy miércoles 20, su "Temporada Popular" a las 5.00 p.m. en el Teatro Nacional. Este concierto será repetido a la misma hora y en el mismo lugar el jueves 21 del corriente.

Será un concierto a base de música autóctona salvadoreña. Se presentará como primera parte del programa la obra "Leyendas del Tazumal", de Gilberto Orellana (padre); en la segunda parte actuará el grupo "Yumaquit", de la extensión de la Universidad Nacional, quienes presentarán los "Negritos de Cacaopera" y "Los Viejos", en un montaje del joven folclorólogo Israel Bojorge.

El horario de los otros conciertos de la "Temporada Popular" será: Concierto "Pop", 27 y 28 de abril; "Alrededor del Mundo", 4 y 5 de mayo; "Noche de Valses Famosos", 18 y 19 de mayo; "Noche Wagner", 26 y 27 de mayo; "Temas de Operas Famosas", 9 y 10 de junio; "Concierto de las Juventudes", 16 y 17 de junio.

Los conciertos tienen como finalidad elevar el nivel de apreciación musical de los asistentes con la ayuda de las explicaciones del director, así como satisfacer los diversos gustos musicales del público, según informa el maestro Gilberto Orellana h.